

## Hirdetmény

Alulírott Horváth Ervin, mint a 18-150-450-503 hatósági Nyilvántartási számú vadászterület (Sajtoskál és környéke földtulajdonosi közösségének közös képviselője a Vtv. 12.§ (4) bekezdése alapján tájékoztatom a földtulajdonosi közösség tagjait, hogy a földtulajdonosi közösség 2020-2021. vadászati évre járó többlethasználati díj kifizetésére az alábbi időpontban :

**2022. április 4 én 9 órától-11 óráig kerül sor**

hely: Május 1 Vadásztársaság vadászháza. Nemesládony 08/3 hsz . alatt

A vadászterülethez tartozó föld tulajdonosai, amennyiben a közösség nyilvánításában szerepel, úgy a személyazonosságának igazolását követően, külön igazolás nélkül jogosult az őt megillető díj felvételére.

A vadászterülethez tartozó föld tulajdonos, amennyiben a közös nyilvántartásban nem szerepel, úgy az alábbi okiratok bemutatását követően jogosult az őt megillető bérleti díj felvételére:

- 1./ Személy azonosságát igazoló okmány és lakcímkártya
- 2./ Ingatlan tulajdoni lapjának hiteles másolatát
- 3./ Az ingatlan tulajdonjogának földhivatali bejegyzéséről szóló határozat eredeti vagy közjegyző által hitelesített másolati példányát:
- 4./ Az ingatlanügyi hatóság által papíralapon vagy elektronikus adathordozón kiadott földkönyvet vagy tulajdonosi adatokkal kiegészített földkönyv kivonatot.
- 5./ Amennyiben a földtulajdonos nem magánszemély, hanem jogi személy (pl. gazdasági társaság,, egyéb szervezet) úgy az azt megillető haszonbérleti díj a földtulajdonos által a Sajtoskál és Környéke Földtulajdonosi Közösség /9632. Sajtoskál, Petőfi u. 15.) nevére kiállított számla ellenében fizethető ki.  
Amennyiben a jogi személy az Áfa tv. 88. (1) bekezdése alapján a bérbeadásra az adókötelessé tételt választotta, abban az esetben a megállapított haszonbérleti díj bruttó összegnek tekintendő.

Felhívom figyelmüket amennyiben a tulajdonszerzésnek a közösséghez való határidőben való bejelentését a terület új tulajdonosa elmulasztotta, úgy az ebből származó károkért a közösség nem felel.

Sajtoskál, 2022. március hó. 2 .nap.



Horváth Ervin  
Közös képviselő

9632. Sajtoskál, Petőfi u. 15.